
1

Предузеће „СРБИЈАГАС“ и грчка компанија 
„ДЕПА“ потписали су, почетком септембра, 
у пословној згради нашег предузећа у 
Београду, Меморандум о разумевању, 
у циљу јачања сарадње и постизања 
сигурности снабдевања природним гасом 
на тржиштима две земље. Меморандум 
су потписали генерални директор 
ЈП „СРБИЈАГАС“ Душан Бајатовић и 
генерални директор грчке компаније 
„ДЕПА“ Константинос Ксифарас.

Тим документом утврђују се оквири за 
будућу сарадњу две компаније у области 
снабдевања односно купопродаје 
природног гаса, оптимизације коришћења 
транспортних капацитета и могућности 
коришћења капацитета ЛНГ терминала 
у Грчкој, као и у погледу складиштења 
природног гаса и будућих капиталних 
инвестиција у овој области. 

Пре потписивања меморандума, одржан 
је радни састанак делегација Србијагаса 

и „ДЕПА“, којем су присуствовали највиши 
представници менаџмента две компаније. 

У саопштењу са овог догађаја упућеном 
медијима, стоји и то да је ЈП „СРБИЈАГАС“ 
предузеће у 100%-ном власништву 
Републике Србије, увозник природног 
гаса у српски гасоводни систем и да 
има дугогодишње искуство у области 
снабдевања, транспорта, дистрибуције, 
продаје и складиштења природног гаса у 
гасовитом облику.

„ДЕПА“ је компанија у већинском 
власништву државе Грчке, увозник 
је природног гаса у гасовитом и 
утечњеном стању у грчки гасоводни 
систем, укључујући и ЛНГ терминал. 
Има дугогодишње искуство у области 
снабдевања, транспорта, дистрибуције 
и продаје природног гаса у гасовитом и 
утечњеном стању.

(www.srbijagas.com)

Успостављање сарадње са партнерима из региона

септембар  2023.
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СРБИЈАГАС И ГРЧКА КОМПАНИЈА 
„ДЕПА“ ПОТПИСАЛИ МЕМОРАНДУМ 
О РАЗУМЕВАЊУ АЕРС ДОНЕО ОДЛУКУ 

О НОВИМ ЦЕНАМА 
ПРИРОДНОГ ГАСА ЗА 
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ДИРЕКТОР СРБИЈАГАСА 
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УСПЕШНУ АКЦИЈУ!
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Директор Србијагаса Душан Бајатовић рекао је ових 
дана, гостујући у Јутарњем дневнику РТС-а, да све 
оне који се греју на гас очекује поскупљење, али да је 
суштина да оно неће бити веће од 10 одсто. 

- Киловат-сат гаса коштаће 4,54 динара, односно 
са ПДВ-ом 5,02 динара. Да прерачунамо то сад на 
децембарску просечну фактуру и да поделимо у две 
категорије, рецимо 2.100 киловат-сати гаса, што је око 
200 метара кубних, повећање ће бити 847 динара, а 
ако је 400 кубика, биће нешто више од 1.600 динара, у 
зависности колико потрошите, казао је директор.

- Одлука је донесена и она ће се примењивати од 1. 
новембра. Што значи да ће рачуни са већом ценом 
почети да се плаћају од 1. децембра. На тај начин смо 
померили, да кажем, практично рачуне, односно ово 
поскупљење у идућу годину, напоменуо је он.

Директор је, такође, казао да је тренутно 95 долара 
цена барела нафте, а да Србија има нафтну формулу.

- На тржишту се сада може наћи гас негде од 42 
до 55 евра по мегавату. Односно, 550 долара плус 
транспорт или 450 долара плус транспорт. Када бисте 

ви то превели на 
наше цене, ово 
поскупљење је 
морало да буде веће, сматра Бајатовић. 

Директор Србијагаса изјавио је како је уверен 
да Србија има најповољнију цену гаса, наводећи 
да је потребно купити у наредном периоду још 
најмање 500 милиона кубних метара, „из било 
ког извора“.

- Не могу ја да купим гас по нафтној формули 
па да буде 320, 330 долара за хиљаду кубних 

метара, морам да платим по 450 плус транспорт. Како 
ћемо извести тај део, не знам, претпостављам ако 
се раздужимо према буџету ових дана, ми ћемо део 
наших кредита да смањимо са 750 на 400 милиона, па 
ћемо моћи да узмемо неке комерцијалне гаранције, 
навео је директор Србијагаса.

Он је у разговору са уредницом РТС Ружицом 
Врањковић, рекао и то да је складиште гаса у 
Банатском Двору пуно, „390 милиона ми, исто толико 
и Руси“, док је у Мађарској обезбеђено 300 милиона 
метара кубних. Поновио је да ће цена гаса бити 
прилагођена тако да може да га плати сваки корисник 
и навео да ће Србија бити безбедна када је реч о 
потребним количинама.

Бајатовић је напоменуо да је добро што је држава 
омогућила да се на мрежу прикључе и нелегални 
објекти, али да се плаши да ће та ситуација 
„експлодирати“, јер „СРБИЈАГАС“ нема довољно 
радника пошто су мале плате.

(www.rts.rs)

Колико ће бити већи рачуни за гас - у гостовању директора на РТС-у

И ДАЉЕ СМО, ПО ЦЕНИ ГАСА, 
НАЈПОВОЉНИЈИ У ЕВРОПИ

Савет Агенције за енергетику Републике Србије је, на 
седници одржаној 21.09.2023. године, дао сагласност 
на одлуке органа управљања 31-ог јавног снабдевача 
о новим ценама природног гаса за јавно снабдевање, 
које ће се примењивати почев од 1. новембра 2023. 
године.

Просечна цена природног гаса за све купце који имају 
право на јавно снабдевање по регулисаним ценама, 
утврђена на основу максимално одобреног прихода 
и предвиђених количина природног гаса за продају 
купцима на јавном снабдевању у Србији, је виша 
за 10% и износи 4,54 дин/kWh, без пореза и такси 
(односно 5,02 дин/kWh са порезима и таксама). 

Сагласност Агенције објављена је у Службеном 
гласнику РС и на интернет страници Агенције, а 
стигла је званичним путем и у наше предузеће.

И након ових корекција, просечна цена природног гаса 
за јавно снабдевање у Србији (без такси и пореза) и 
даље је једна од најнижих у Европи.

(www.aers.rs)

ЈП „СРБИЈАГАС“ обавестило је купце да ће доћи до 
повећања цене природног гаса за јавно снабдевање у 
просеку за 10% ( без ПДВ) за испоруке природног гаса 
почев од 01. новембра 2023. године. 

У обавештењу се додаје да се, почев од 01. новембра, 
тарифа „енергент“ повећава, а тарифе „капацитет“ и 
„накнада по месту испоруке“ остају на истом нивоу.

Одлука о цени природног гаса за јавно снабдевање, 
којa ће се примењивати почев од 01.11.2023, објављена 

је на страници званичне Web презентације ЈП 
„СРБИЈАГАС“, Нови Сад , у делу ЦЕНА ГАСА ЗА ЈАВНО 
СНАБДЕВАЊЕ. 

У наведеној одлуци, коју је донео Надзорни одбор ЈП 
„СРБИЈАГАС“ у поступку ванседничног изјашњавања, 
утврђује се цена природног гаса за јавно снабдевање 
малих купаца и домаћинстава, а за категорију 1, „Мала 
потрошња-домаћинства“, она износи 4,57 дин/kWh, без 
ПДВ-а.

На сајту наше компаније објављено је и обавештење 
купцима на слободном тржишту, у којем се каже да ће 
цена природног гаса за даљу продају снабдевачима, 
јавним снабдевачима и крајњим купцима на слободном 
тржишту, такође, бити повећана за 10% за испоруке 
природног гаса почев од 01. новембра 2023. године.

(www.srbijagas.com)

Одлука АЕРС-а објављена 21. септембра

Поштујући законску обавезу

СРБИЈАГАС НА СВОЈОЈ ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ 
ОБЈАВИО НОВЕ ЦЕНЕ ГАСА

НОВЕ ЦЕНЕ ПРИРОДНОГ ГАСА 
ЗА ЈАВНО СНАБДЕВАЊЕ
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У Новом Пазару 21. септембра, одржан је састанак 
генералног директора ЈП „СРБИЈАГАС“ Душана 
Бајатовића и градоначелника тог града, Нихата 
Бишевца. Састанку је присуствовао и председник 
Надзорног одбора ЈП „СРБИЈАГАС“ проф. др Муамер 
Реџовић. 

На састанку одржаном у кабинету градоначелника 
разговарано је о припреми документације која се 
тиче израде Плана гасификације града Новог Пазара, 
као и о реализацији прве фазе пројекта секундарне 
гасификације.

Град је изразио жељу да се у првој фази на систем 
гасовода повежу објекти Градска топлана и 
Индустријска зона и објекти до којих нема техничких 

услова да се повежу на топловод, а то су: Специјална 
болница Новопазарска бања и само насеље 
Новопазарска бања, Општа болница са Медицинском 
школом, Спортска академија „Догуш“ са основном 
школом „Вук Караџић“, топлана код зграда Бор, 
насеља Јошаница, Расадник и асфлатна база „Нови 
Пазар Пут“. 

Градоначелник се захвалио директору Бајатовићу 
на завршетку изградње  примарне мреже гасовода 
Александровац-Брус-Копаоник-Нови Пазар-Тутин и 
обавезао се да ће План гасификације бити усвојен 
на првој следећој седници Скупштине града Новог 
Пазара.

(www.novipazar.rs)

Директор Србијагаса разговарао са градоначелником Новог Пазара

НАСТАВАК ГАСИФИКАЦИЈЕ, ПОСЛЕ 
ПРИМАРНЕ И СЕКУНДАРНА МРЕЖА

Влада Републике Србије усвојила је Уредбу која 
прописује услове за прикључење на струју, воду, 
канализацију, гас или мрежу даљинског грејања, 
објеката који су нелегално изграђени. Грађани који 
живе у таквим објектима од 15. септембра до 15. 
октобра моћи ће да се пријаве за прикључак. Гостујући 
на РТС-у, министар саобраћаја и инфраструктуре 
Горан Весић истакао је да само у Београду има 
50.000 нелегалних прикључака на струју и да се овом 
акцијом обезбеђује основно људско право на текућу 
воду, струју и грејање.

- Изменама Закона о озакоњењу, дефинисано је да 
ће у року од месец дана, почев од 15. септембра, 
грађани који живе у нелегалним објектима моћи да се 
прикључе на електричну, водоводну, канализациону 
мрежу, гас или даљинско грејање. Та могућност 
постојаће само месец дана. Пријаве се подносе 
надлежним општинама. Постоји формулар који се 
попуњава, а власништво над објектом доказује се 
купопродајним уговором, уговором о поклону или 
неком другом врстом уговора, казао је Весић.

Општине када приме те пријаве имају 15 дана да 
издају потврду да је могуће прикључити те објекте 
на комуналну инфраструктуру. Уколико пријава буде 
одбијена, могућа је жалба ресорном министарству које 
има рок од пет дана да на њу одговори.

Према Весићевим речима, комунална предузећа, која 
ће прикључити објекте на своју мрежу, немају право 
да траже доказ о имовини или статусу, једино их се 
тичу технички услови за прикључење.

- Та предузећа су у обавези да радове обаве по 
хитном поступку, а уговоре ће потписивати по 
важећем ценовнику који важи и за све остале грађане. 
Прикључење је могуће само за стамбене објекте јер 
би, како је нагласио Весић, све друго било изигравање 
закона.

(www.rts.rs)

Влада донела Уредбу о могућности прикључења нелегалних објеката на инфраструктуру

ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ ПРИМАЈУ ПРИЈАВЕ 
ОД 15. СЕПТЕМБРА ДО 15. ОКТОБРА



6 76 7

Оператори транспортног и дистрибутивног система 
редовно су нас, и овог месеца, извештавали о 
радовима на гасоводном систему у Републици Србији. 
Из предузећа „Транспортгас Србија“, од почетка 
септембра, добили смо неколико обавештења односно 
најава радова на оним гасоводима који су у њиховој 
надлежности. Тако су, у склопу радова на гасним 
објектима радних јединица „Београд“ и „Нови Сад“, 
у септембру извршни радови на подручју града 
Крушевца, затим у Врбасу, Сремској Митровици, 
као и у Никинцима, на подручју општине Рума. С 
друге стране, ОДС ЈП “СРБИЈАГАС”, у местима где је 
дистрибутер, а путем наше службе, Службе за односе 
с јавношћу и маркетинг, обавестио је своје потрошаче 
о краткотрајном поремећају у испоруци природног 
гаса. Тако је било у Крушевцу, као и у насељеном 
месту Долово, код Панчева, где је ових дана извршено 
измештање и санација гасних прикључака. Сви радови 
урађени су у планираним терминима, а купци су 
краткотрајно били без редовне испоруке гаса.

И у овом месецу дошло је до једног оштећења 
гасовода од стране трећег лица, о чему нас је 
обавестио ОДС. Наиме, 21. септембра у Београду 
је, због хаварије до које је на гасоводу дошло од 
стране трећег лица приликом извођења радова на 
водоводној мрежи, морао да се заустави проток гаса, 
док санација не буде завршена. Наша екипа реаговала 
је брзо, а оштећење је санирано и гас поново пуштен 
у мрежу, за само неколико сати. Делови града 
Београда, који су остали без испоруке гаса због ових 
радова су Савски венац, Топчидер, Дедиње и Сењак. 
По ко зна који пут упућен је апел свима онима који 
изводе инфраструктурне радове, да се пре него 
што започну грађевински и машински део, обрате 
нашој компанији ради претходних консултација, 
добијања неопходних дозвола и присуства наших 
људи на њиховим градилиштима, како би се спречили 
евентуални ризични и штетни догађаји.

В.А.

И овог месеца интензивни радови на гасоводном систему Србије

ПРИПРЕМЕ ЗА ПОЧЕТАК ГРЕЈНЕ СЕЗОНЕ

Имајући у виду просечне зараде и стандард 
запослених у сектору енергетике, али и досадашње 
активности и разговоре са надлежнима после 
којих нису уследили очекивани и договорени 
одговори, Самостални грански синдикат радника 
енергетике Србије упутио је 27. септембра ресорном 
министарству, Министарству рударства и енергетике, 
Молбу за одговор на Иницијативу за измену и допуну 
Колективних уговора – повећање зарада од 6% свим 
компанијама односно запосленима који су чланови 
овог синдиката, а на основу договора на састанку 
одржаном 31. јула ове године у Београду.  Тим путем, 
Синдикат је затражио одговоре на захтеве изнете 
на поменутом састанку. Да подсетимо, основни 
захтев највиших синдикалних представника, том 
приликом, било је повећање зарада у складу са 
упућеним Иницијативама из свих компанија. Они су 
уједно предочили хитност и неопходност давања 
сагласности, како би се успорио пад стандарда 
запослених у овом сектору, па и у нашој компанији, 
и спречио даљи одлив стручних кадрова због 
неадекватних примања. Будући да је Министарство 
уважило ставове синдиката и обећало одговор у 
кратком року, како је тада речено након консултација 
са другим министарствима, грански синдикат је 
упутио ургенцију за добијање одговора, како би 
чланство обавестили о тренутној ситуацији.

Друга актуелна тема, коју је синдикат објавио и на 
свом сајту, јесте иницијатива дела односно појединих 
категорија запослених, који су се обратили ЈСО због 
изузетно малих примања и тешког материјалног 
положаја, а мисли се на запослене који раде у ОДС-у 
и распоређени су на радна места „манипуланти“. 
Они су, као што смо већ писали, обраћајући се и 
синдикату и надлежнима у предузећу, скренули 
пажњу на свој положај и примања која су чак испод 
минималне зараде у Србији. Синдикат је тим поводом 

заузео став да их у потпуности подржава и с тим у 
вези послодавцу предложио да се оним запосленима 
који имају најниже коефицијенте, а који су својим 
радом и залагањем на послу, заслужили да имају 
већа примања, подигну коефицијенти. Према 
информацијама којима располаже наш синдикат, 
требало би очекивати да ускоро дође до реализације 
онога што је договорено у овим разговорима, наравно 
у оној мери колико је то у овом тренутку могуће на 
нивоу компаније.  

Такође, Синдикат је у сусрет преговорима у вези 
са новим Колективним уговором, који би требало 
да почну за месец-два, разговарао и о изменама 
садашње Систематизације радних места  у складу 
са потребама, и с тим у вези предложио  да се у 
њу, у овом делу дакле код манипуланата, унесу 
измене тако да  убудуће не буде више од 3 нивоа, 
уместо садашњих 5. То би значило, нпр. да за 
манипуланте постоји први почетни коефицијент, 
па старији манипулант и руководилац. Све друго је 
заиста несврисходно и, једноставно, није добро за 
једну добро организовану компанију, оцењено је од 
стране представника синдиката. Уједно, приликом 
вредновања ових радних места, треба водити рачуна 
да најмањи коефицијент за запослене са средњом 
школом, имајући у виду основицу, никако не буде 
испод минималне зараде. Све то тек предстоји, а 
синдикат ће, како је речено, учинити све и уложити 
максималан напор да све ове активности уроде 
плодом.

(www.sindikat-srbijagas.com)

Актуелно у Синдикату

МИНИСТАРСТВУ ЕНЕРГЕТИКЕ УПУЋЕНА 
УРГЕНЦИЈА СА ЗАХТЕВОМ ЗА ОДГОВОР 
ЗАПОСЛЕНИМА У СЕКТОРУ ЕНЕРГЕТИКЕ У 
ВЕЗИ СА ПОВЕЋАЊЕМ ЗАРАДЕ

ЛИДЛ КАРТИЦА ЗА ЧЛАНОВЕ СИНДИКАТА ПОВОДОМ 
ГОДИШЊИЦЕ ПРЕДУЗЕЋА 

Синдикат Србијагаса, свестан чињенице да је тешка ситуација у предузећу и у енергетици 
уопште, и да друге могућности за обележавање овог дана не постоје, донео је одлуку 
да свим запосленима који су чланови Јединствене синдикалне организације Србијагаса, 
поводом 18 година постојања наше компаније, уручи поклон картице продајног ланца 
„Лидл Србија“  у вредности од 6 хиљада динара. Дистрибуција ових поклон картица вршиће 
се преко Канцеларије синдиката и организационих делова односно радних јединица.

Крушевац Сремска Митровица

Врбас
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Наша компанија судећи по свему ономе што, из 
године у годину, омогућава у погледу здравствене 
превентиве запослених, заиста се сврстава међу 
оне које здравље својих људи сматрају једним од 
приоритета и које у овим тешким временима на 
тај начин покушавају да помогну запосленима 
тако што ће прегледе који су итекако скупи и до 
којих се редовним путем тешко долази, обавити на 
најкомфорнији и  најбржи начин. Поред систематских 
прегледа здравља, затим и преко Комисије за 
солидарну помоћ, која такође на неки начин помаже 
у заштити здравља запослених, до краја године 
организују се и циљани прегледи који у фокусу имају 
поједине болести које су итекако заступљене и веома 
опасне.  Дакле, како су сви запослени Србијагаса 
овог месеца обавештени путем „webmastera“, сви 
они који имају позитивну породичну анамнезу или 
већ имају неку од болести крвних 
судова, црева и желуца, моћи ће, 
уз сву пратећу документацију о 
претходној „историји болести“, 
да обаве клинички и ендоскопски 
преглед дебелог црева и желуца, 
као и ултразвучно снимање 
крвних судова.

Након пријаве у канцеларији 
Синдиката и достављања 
лекарских налаза који указују на 
индикације наведених болести, 
у заказаном термину за све 
заинтересоване биће организован 

лекарски преглед, где ће у 
разговору са специјалистима 
за ове болести, а након 
попуњавања циљаног упитника 
о стању здравља запосленог, 
бити донета одлука о обављању 
самих прегледа, доплера, 
колоноскопије и гастроскопије. 
За све ове прегледе, већ по 
савету лекара, потребна је 
извесна припрема, о чему ће 
детаљна упутства бити добијена 
приликом првог, консултативног 
прегледа.

Како смо чули у нашој Служби 
за безбедност и здравље на раду, која је задужена за 
реализацију овог посла, сви прегледи моћи ће да се 
обаве у „MC“ поликлиници у Новом Саду, на Булевару 
Цара Лазара 79, а наше колеге из ове службе у 
допису упућеном свим запосленима, замолили су све 
руководиоце радних јединица, сектора и служби да 
радницима омогуће замену и превоз како би могли 
да обаве поменуте прегледе.

Остаје нам да апелујемо на све оне запослене 
Србијагаса, који имају проблеме ове врсте, да 
искористе могућност обављања и прегледа крвних 
судова али и ових гастроентеролошких прегледа (ови 
последњи могу да се ураде у анестезији), односно да 
спрече појаву неких тежих обољења и правовремено 
одреагују на сваки потенцијално много озбиљнији 
здравствени проблем.

В.А.

Могућност за обављање ултразвука крвних судова и циљаних гастроентеролошких прегледа

ПРЕВЕНТИВНИМ ПРЕГЛЕДИМА 
ДО ПРАВОВРЕМЕНЕ РЕАКЦИЈЕ
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Владимир Уторник

Према неким подацима у Војводини је потребно 
око 300 јединица крви на дневном нивоу. Током 
летњих месеци, када је сезона годишњих одмора, 
број оних који су спремни добровољно да дају крв 
опадне, тако да готово свакодневно можемо да 
чујемо апеле надлежних, јер је ситуација озбиљна 
по питању залиха. Отуда је важно да се с доласком 
јесени добровољни даваоци одазову овим апелима 
како би се обезбедио довољан број јединица и 
како би се избегла ова „хронична несташица“ крви 
створена током лета. Запослени у новосадском делу 
Србијагаса, баш из овог разлога, крајем септембра 
организовано одлазе у Завод за трансфузију крви 
Војводине (Хајдук Вељкова 9а у Новом Саду). Овога 
пута трећа овогодишња акција одржана је у петак, 22. 
септембра, када је крв добровољно дало 22-оје наших 
колега, који су, јасно, поштовали недавно донесену 
одлуку да се у здравственим установама, у сврху 
противепидемиолошких мера, морају носити заштитне 
маске.

Током акције најзадовољнији су били тројица наших 
колега чије је радно место у згради Србијагаса на 
Путу шајкашког одреда 3, јер су постали својеврсни 
рекордери када је реч о добровољном давалаштву 

крви. Пре свих Зоран Бешевић („радиотехничар 1“), 
који је забележио и јубилеј, с обзиром на то да је баш 
у петак по 75-и пут био добровољни давалац крви. 
По изузетној хуманости не заостају ни Мирослав 
Марчета („инструменталац 1“ у Лабораторији ЛГТ-
МиР) са укупно 67 добровољних давања и Никола 
Калинић („електроничар 2“) са, такође, јубиларних 60 
давања драгоцене течности.

- И мој отац је много пута био добровољни давалац 
крви, тако да сам од малена знао за важност ове 
хумане активности, јер се за давање крви потроши 
петнаестак минута, а некоме то продужи живот. 
Одзив запослених у Србијагасу у септембарској акцији 
био је на задовољавајућем нивоу, али постоји потреба 
да стално апелујемо и зовемо наше колеге да нам 
се придруже, како би нас било још више. Надам се 
да ће нас бити више у децембру, када ћемо следећи 
пут организовано отићи у Завод за трансфузију 
крви Војводине, рекао нам је наш Никола Калинић, 
који је овога пута представљао новосадски Актив 
добровољних давалаца крви Србијагаса. 

Дакле, следећа акција заказана је за петак, 22. 
децембар, када ћемо, верујемо, још једном показати 
да је наша компанија у самом врху по броју давалаца 
и да није случајно више пута проглашавана 
„најхуманијом средином“.

Акција добровољних давалаца крви из новосадског дела Србијагаса

БЕШЕВИЋ, МАРЧЕТА, КАЛИНИЋ – ТРОЈИЦА 
НАШИХ РЕКОРДЕРА
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Спортска екипа ЈП „СРБИЈАГАС“ учествовала је на 
недавно одржаним Сусретима радника енергетике 
Србије у Кладову, а наше колеге које су нас тамо 
представљале са овог такмичења донели су једно 
прво, два друга и једно треће место, што је, могли 
бисмо рећи, солидан резултат. О учешћу на овом, 
да га тако назовемо „гранском спортском“ догађају, 
разговарали смо са Раданом Поповићем, чланом 
Републичког одбора Синдиката радника енергетике 
Србије, синдиката који је, иначе, био организатор 
овог такмичења. 

- Први сусрети радника енергетике Србије оправдали 
су своје одржавање и очекивање учесника и 
запослених из сектора енергетике. После више 
година на једном месту, у Кладову, састали су се 
запослени из сектора енергетике, како би се боље 

упознали, разменили искуства о заједничким 
проблемима и темама које „притискају“ 
наш сектор и одмерили снаге на спортским 
теренима. На овим сусретима учествовали 
су: Синдикат радника „Електродистрибуције 
Србије“, СО „Транснафта“, СО „Лукоил 
Србија“, СО „Хемофлуид“ Крушевац, 
СО „Осветљење Београд“, ЈСО НИС, 
СО „Транспортгас Србија“, Синдикат 
„НАФТАГАС-Нафтни сервиси“ Зрењанин и, 
наравно, наша синдикална организација 
-  ЈСО „Србијагас“. Учешће су узели и гости, 

представници синдиката из околних земаља, укупно 
око 300 учесника, казао је Радан Поповић.

Екипа ЈСО Србијагас је бројала 28 учесника. Треба 
нагласити да смо освојили прво месту у шаху за 
жене, захваљујући колегиници Славици Лукач, 
друго место у екипној конкуренцији у кувању 
котлића, што су постигле колеге из организационог 
дела у  Београду, затим друго место у пикаду за 
жене, где нас је успешно представљала  колегиница 
Дуња Лукач и треће 
месту у стоном тенису, 
које је освојио колега 
Бранимир Медан. 
У екипној 
конкуренцији, 
наша екипа у 

малом фудбалу није имала спортске среће и поред 
тога што су дали све од себе на терену. Нажалост, 
наши трофејни баскеташи, нису успели овога пута да 
дођу до победе ни у једној од одиграних утакмица. 
У генералном пласману, екипа „Србијагаса“ освојила 
је 5. место. Иначе, укупни победник „Сусрета“ је 
Синдикат радника „Електродистрибиције Србије“, 
друго место заузео је „НАФТАГАС-Нафтни сервиси“ 
Зрењанин, а треће – СО „Транснафта“. 

- На крају желео бих да кажем да су учесници 
овогодишњих „Сусрета радника енергетике 
Србије“ били задовољни како организацијом тако 
и разменом информација и 
тема које су том приликом 
покренуте, као и дружењем 
у прелепом амбијенту хотела 
на „Ђердапском језеру“. Став 
организатора и учесника је 
да они треба да прерасту 
у традицију, односно да се 

одржавају сваке године. Што 
се тиче нас и наших 

резултата, сматрам 
да у нашем 
предузећу 
треба поново 
иницирати и 
промовисати 

рекреативно бављење спортом (закуп сала, 
базена и сл.), у које треба укључити што већи број 
запослених, како би у првом реду побољшали и 
очували њихово психо-физичко здравље. С друге 
стране, рекреативно бављење спортом запослених 
Србијагаса, које, чињеница је не функционише већ 
неколико година заредом што се сигурно одразило и 
на наше учешће  на већим такмичењима као што је 
било ово у Кладову, представља „базу“ из које би се 
селектовале квалитеније спортске екипе и постизали 
много бољи резултати на терену, закључује на крају 
наш саговорник.

В.А.

Србијагас учествовао на „Сусретима радника енергетике Србије“

РАЗМЕНИЛИ СМО ИСКУСТВА О ЗАЈЕДНИЧКИМ 
ПРОБЛЕМИМА И ОДМЕРИЛИ СНАГЕ НА 
СПОРТСКИМ ТЕРЕНИМА

ТАКМИЧАРСКЕ ДИСЦИПЛИНЕ 

Сусрети су се одвијали у 13 такмичарских 
и 2 ревијалне дисциплине, са око 300 
такмичара, како у колективним тако и 
у појединачним спортовима. То су мали 
фудбал, баскет, слободна бацања (жене), 
бич волеј (жене), пикадо мушкарци и 
пикадо жене, стони тенис мушкарци и 
стони тенис жене, шах мушкарци, шах 
жене, преферанс мушкарци, плочице жене 
и спортски риболов мешовито. Ревијалне 
дисциплине биле су надвлачење конопца 
и кување рибље чорбе. Сва надметања 
прошла су у спортском духу, фер и 
коректно,  без повреда, жалби, спорних 
ситуација и инцидената.
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Веровали или не, али имао је Србијагас, додуше 
посредно, своје представнике на недавно завршеном 
Светском првенству у кошарци, које је ове године 
одржано у три земље источне и југоисточне Азије-
Индонезији, Јапану и Филипинима. И то, и на терену и 
на трибинама. Некада смо имали странице посвећене 
деци запослених Србијагаса, можда је ова посве 
необична прича, управо за ту рубрику.

На терену...
Велики успех наших кошаркаша пропратили су 
сви медији и цела наша земља. Певали смо химну 
са њима, радовали се свакој победи, здушно 
навијали и бодрили их и када им није било лако. 
У дванаесточланом тиму који нас је представљао 
у Манили и који је са Светског првенства донео 
сребрну медаљу, био је син нашег колеге Драгана, 
Душан Ристић. У једној својој изјави за медије, 
центар кошаркашке репрезентације Србије рекао је: 
„Ово је светско првенство, свако ће овде дати свој 
максимум. Циљ нам је да у сваку утакмицу уђемо са 
максималним приступом и максималним поштовањем 
противника. Треба да идемо полако, од четвртине 
до четвртине, да испоштујемо све наше принципе 
које смо зацртали у нападу и у одбрани и ако то 
испоштујемо, резултат ће доћи“, казао је млади 
Ристић пре почетка првенства. 

То се и обистинило.

...и на трибинама
А колико је нашим кошаркашима 
значила подршка са трибина, у 
земљи удаљеној безмало 10.000 
километара од Србије, више је него јасно. 
Толико пута су то истицали у јавним наступима, не 
само они већ и селектор Пешић и други чланови 
тима. Управо због тога, у овом билтену, доносимо 
и причу групе младих момака, који су, годинама 
се одлучујући за један нови вид туризма, у чијем је 
центру пажње спорт и важна спортска дешавања, 
овога пута, пажљиво испланирано и добро 
организовано, боравили на Филипинима. Међу њима, 
био је и син наше колегинице Весне, Бранимир 
Арсић.

- Незаборавно је било све оно што смо у тих 
десетак дана, колико смо тамо били, доживели на 
Филипинима. Пре свега, због тако великог успеха 
наше репрезентације, којем смо, чини ми се, на 
известан начин и ми са трибина допринели, али и 
зато што смо заиста уживали у свему ономе што 
ова земља има да понуди, у погледу туризма, 
захваљујући својим природним лепотама и 
љубазним и предусретљивим становницима. Дакле, 
Србија је своје мечеве играла у широј области 
Маниле, филипинској престоници, у којој, по неким 
проценама, живи око 25 милиона људи. Шира област 

Маниле обухвата мање градове, па се 

Директно са Филипина

НАШИ НАВИЈАЧИ СВИМ СРЦЕМ УЗ 
КОШАРКАШЕ У ДАЛЕКОЈ МАНИЛИ
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завршница првенства, од четвртфинала 
до финала, играла у четврти Пасај, 
која по степену урбанизованости и 
развијеној инфраструктури одскаче од 
других делова Маниле. Хала „Mall of 
Asia“ (Тржни центар Азије) налази се у 
оквиру огромног шопинг центра у Пасају, 
што и не чуди, с обзиром на то колико 
огромну страст Филипинци имају према 
куповини, јер се неки од највећих тржних 
центара Азије налазе на Филипинима. 
У тој дворани, присуствовали смо 
победама Србије над Литванијом у 
четвртфиналу, као и над Канадом у 
полуфиналу, а поносни смо што смо 
гледали и борбу наших орлова за злато, 
где се, нажалост, није могло против 
прејаке немачке екипе. Слободне дане и 
паузу између мечева искористили смо да 
посетимо острво Боракај, најпопуларнију 
туристичку дестинацију Филипина, до 
које се долази после лета од 45 минута из Маниле. 
Ово малено острво познато је по дугачкој Белој 
плажи и кристално плавој боји мора. Са острва су 
избачена сва моторна возила, користе се искључиво 
електричне рикше за превоз, а изузетно ниске цене 
хране и пића, заједно са невероватним природним 
лепотама, терају вас да размишљате о повратку у 
овај рајски предео, казао је за наш билтен Бранимир. 

Он и његови другови су, рецимо и то, управо пред 
утакмицу против Канаде, осмислили духовиту 
поруку која је на симпатичан начин дочарала добру 
атмосферу међу нашим навијачима. Били су, заиста, 
јединствени у креативности, будући да је њихова 
слика са филипинског песка са „Гилџес Шај, дош’о ти 
је крај!“ обишла читав наш медијски простор.

В.У; В.А.
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Тропикал БГД“, Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период септембар 2023.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период септембар 2023.
Период септембар 2023.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.16 3.6 0.85 1.36 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.28 3.6 0.85 1.40 1.03 2.88%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 175.00 45.9 0.85 4.49 3.30 229.94%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 10.941 3.6 0.99 3.07 2.26 125.81%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 21.882 3.6 0.99 6.14 4.52 351.62%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 12.504 3.6 0.99 3.51 2.58 158.07%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 25.008 3.6 0.99 7.02 5.16 416.14%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.252 3.6 0.99 1.75 1.29 29.04%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.39 39.12%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.021 0.6 1.93 1.42 41.65%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.49 48.60%
Пелет t 27,863.64 17.657 0.91 1.73 1.28 27.56%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период септембар 2023.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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Период септембар 2023.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.16 3.6 0.85 1.36 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.28 3.6 0.85 1.40 1.03 2.88%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 175.00 45.9 0.85 4.49 3.30 229.94%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 10.941 3.6 0.99 3.07 2.26 125.81%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 21.882 3.6 0.99 6.14 4.52 351.62%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 12.504 3.6 0.99 3.51 2.58 158.07%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 25.008 3.6 0.99 7.02 5.16 416.14%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.252 3.6 0.99 1.75 1.29 29.04%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.39 39.12%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.021 0.6 1.93 1.42 41.65%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.49 48.60%
Пелет t 27,863.64 17.657 0.91 1.73 1.28 27.56%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период септембар 2023.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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